



2021年5月25日

各位

会社名 曙ブレーキ工業株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 CEO 宮地 康弘  
 (コード: 7238、東証第一部)  
 問合せ先 経営管理部長 荘原 健  
 (TEL. 048-560-1501)

(訂正)「(連結・個別) 特別損失の計上及び2021年3月期通期  
 連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2021年5月14日に公表いたしました「(連結・個別) 特別損失の計上及び2021年3月期通期連結業績予想値と実績値との差異に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

本日公表の「(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の箇所

訂正の箇所には下線を付して表示しております。

1) 2ページ 「3. 2021年3月期の通期連結業績予想値と実績値との差異(2020年4月1日～2021年3月31日)」

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	134,300	△900	△2,900	—	—円—銭
今回実績(B)	134,003	<u>102</u>	<u>△717</u>	<u>△10,820</u>	<u>△81円01銭</u>
増減額(B-A)	△297	<u>1,002</u>	<u>2,183</u>	—	
増減率(%)	△0.2	—	—	—	
(参考)前期実績 (2020年3月期)	193,317	3,707	1,121	24,855	186円34銭

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	134,300	△900	△2,900	—	—円—銭
今回実績 (B)	134,003	<u>△595</u>	<u>△1,808</u>	<u>△11,913</u>	<u>△89円19銭</u>
増減額 (B-A)	△297	<u>305</u>	<u>1,092</u>	—	
増減率 (%)	△0.2	—	—	—	
(参考) 前期実績 (2020年3月期)	193,317	3,707	1,121	24,855	186円34銭

2) 2ページ 「(修正の理由)」

【訂正前】

利益面では、特に日本の売上増加による影響に加え、労務費や経費などの削減効果が前回予想の想定を大きく上回り、固定費の圧縮がさらに進んだことから営業利益は1億円（前回予想は営業損失9億円）、経常損失は7億円（前回予想は経常損失29億円）となりました。

また、親会社株主に帰属する当期純利益の予想は未定としておりましたが、事業構造改善費用52億円や減損損失41億円を計上したこともあり、108億円の損失となりました。

【訂正後】

利益面では、特に日本の売上増加による影響に加え、労務費や経費などの削減効果が前回予想の想定を上回り、固定費の圧縮がさらに進んだことから営業損失は6億円（前回予想は営業損失9億円）、経常損失は18億円（前回予想は経常損失29億円）となりました。

また、親会社株主に帰属する当期純利益の予想は未定としておりましたが、事業構造改善費用52億円や減損損失41億円を計上したこともあり、119億円の損失となりました。

3) 2ページ 「ご参考：地域別の前回予想と実績値との差異」

【訂正前】

	売上高				営業利益			
	前回予想	今回実績	増減額	増減率	前回予想	今回実績	増減額	増減率
日本	603	608	+5	+0.9%	17	28	+11	+63.5%
北米	403	404	+1	+0.2%	△48	<u>△48</u>	<u>△0</u>	—
欧州	144	147	+3	+2.2%	2	1	△1	△44.7%
アジア	300	296	△4	△1.3%	18	<u>17</u>	<u>△1</u>	<u>△3.0%</u>
連結消去	△107	△115	△8	—	2	3	+1	+46.0%
合計	1,343	1,340	△3	△0.2%	△9	<u>1</u>	<u>+10</u>	—

## 【訂正後】

	売上高				営業利益			
	前回予想	今回実績	増減額	増減率	前回予想	今回実績	増減額	増減率
日本	603	608	+5	+0.9%	17	28	+11	+63.5%
北米	403	404	+1	+0.2%	△48	<u>△52</u>	<u>△4</u>	—
欧州	144	147	+3	+2.2%	2	1	△1	△44.7%
アジア	300	296	△4	△1.3%	18	<u>14</u>	<u>△4</u>	<u>△20.8%</u>
連結消去	△107	△115	△8	—	2	3	+1	+46.0%
合計	1,343	1,340	△3	△0.2%	△9	<u>△6</u>	<u>+3</u>	—

以 上